

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州



生态廊道小游园中,市民尽享明媚春光。



施工人员正在精心养护绿色长廊。

生态廊道春风拂面



中原西路生态廊道上,骑车可在林间穿梭。

本报讯(记者 裴其娟)“公交进港湾,行走在中间,辅道在两边,休闲在林间”。近日,在中原西路、四港联动大道、西四环等10多条(段)道路,春风拂面,一个交通、人行、绿化、生态和谐统一的生态、现代化城市交通体系雏形横空出世。

2012年2月以来,我市按照新型城镇化推进大会的要求,大力实施都市区生态廊道建设工程。重点推进“两环十七放射”、十条市域快速通道和“三横三纵”城市景观道路建设。在郑州都市区“组团发展、通道相连、生态隔离、宜居田园”的布局下,对连接中心城区和县、市、新市镇的交通道路两侧建设20~50米的绿化廊道,并建设自行车道、人行步道、公交港湾、休闲驿站。截至目前,全市“两环十七放射”已完成绿化面积1576.5万平方米,林业生态廊道绿化完成52条(段)、总面积20.78万亩。

摄影:许大桥 唐强 李焱 宋晔



向远方延伸的四港联动大道生态廊道一路风景。



西四环生态廊道,人在画中游。



二七区大学路生态廊道。



绿博大道生态廊道新栽植的树木尚未繁茂但磅礴气势已足。



郑东新区生态廊道休闲长廊富有特色。